■障がい者の旅「希望の翼」参加者募集

茨城新聞社と茨城新聞文化福祉事業団は、障がいのある方を対象とした「希望の翼」の参加者を募集しています。第21回となる今回は、タイ・バンコクを訪ねる３泊４日の旅。世界遺産の街として知られるアユタヤ遺跡群などを巡り、古都の歴史に触れます。詳細は下記の説明と別添のパンフレットをご覧ください。
　参加者には当事業から旅行代金の一部を補助し、旅先ではボランティアによるサポート。医療スタッフも同行します。参加申し込みの締め切りは９月末日です。

記

▼旅行日程　１２月７日（土）～１０日（火）
▼旅行先　タイ・バンコク（バンパイン宮殿群、ワットアルンなど）
▼旅行代金　１人　２１万５千円
▼実質負担額
・障害者１７万２千円
・障害者の家族など１７万６千円
・施設の同伴職員１７万２千円
※旅行代金と実質負担額の差額は本事業団から補助します。負担額とは別に、燃油サーチャージがかかります。
▼問い合わせ・申し込み
近畿日本ツーリスト水戸支店　担当・大塚
〒３１０－００１５　水戸市宮町２－４－３３小林ビル２階
電話０２９（２２５）１０１５、ファクス０２９（２３１）７８４１
※参加ご希望の方は上記問い合わせ先までご連絡いただき、所定の申込書にて郵送またはファクスでお申し込みください。
▼締め切り　９月３０日（月）
▼事務局　（公財）茨城新聞文化福祉事業団「第２１回希望の翼」事務局
電話０２９（３０１）１８３３

以上
